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Březen se umí pousmát,  
ale také důkladně zamračit. 

Investice města Česká pošta Dotace
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Slovo
místostarosty

Milí spoluobčané,
končící měsíc únor symbolizuje po-
malé přicházení jara, a  my se mů-
žeme začít těšit na hřejivé dny plné 
slunce. Jaro má své neodolatelné 
kouzlo a každá země vítá toto roční 
období svým osobitým, jedinečným 
způsobem. Konají se nejrůznější fes-
tivaly, průvody, jedí se tradiční jídla 
specifická právě pro tento čas.
V Thajsku vítají jaro vodním festiva-
lem, v USA koulejí vajíčka na trávníku 
u Bílého domu, Indové jeden po dru-
hém házejí prášky různých barev, ve 
střední Asii začínají domácím úkli-
dem a  poté se všechno rychle pro-
mění v  několikadenní festival ohňů 
a kostýmů, v Anglii koulejí sýr z kop-
ce a běží za ním, v Bosně smaží vajíč-
ka pro celou vesnici, no a v Austrálií 
mají úchvatný květinový festival.

Jen si nejsem jistý, ve které zemi ta-
kové oslavy vítání jara budou, kde to 
náš všudypřítomný Covid 19 dovo-
lí. Už se mi ani nechce psát další ko-
mentáře…
Naše plány na tento rok se prozatím 
nemění, ale počítáme s  možností, že 
se přihlásíme do průběžně zveřej-
ňovaných dotačních titulů, na které 
jsme připraveni. Letos bychom také 
chtěli investovat do osvětlení a  jeho 
rozšíření v  některých částech Jab-
lunkova. Jedná se o cestu směrem na 
Lísky (kde jsou solární lampy), cestu 
směrem na Černé k pile, u rodinných 
domů na Bachraté, nad Amerykou, 
u garáží na sídlišti Aleje míru, a hlav-
ně na hřbitově, kde při večerním pro-
cházení není někdy vidět ani na krok. 
Z toho důvodu chceme také pokračo-
vat s budováním nových chodníků jak 
na novém hřbitově, tak v  některých 
místech na starém. V  případě dešti-
vého počasí je totiž problém projít ko-
lem pietních míst suchou nohou, což 
vám určitě vadí. Pokud to půjde, zho-
tovíme chodník, případně vysypeme 
místo okrasným kamenivem.
Určitě jste si všimli i rozšíření osvět-
lení v Městském lese, které ale bude-
me muset upravit. Lampy a  sloupy 
směrem ke splavu nejsou totiž v sou-
ladu s  předpisy a  povolením od po-
vodí Odry, a  proto se musí předělat 
na opačnou stranu cesty, dál od Olše. 
Oprava by měla proběhnout ihned na 
jaře. Městský les se nám sám posled-
ní dobou tak trochu zviditelňuje, a to 
nejen v novinách. Už podruhé došlo 
k zanesení potrubí, které odvádí po-

tůček tekoucí od Písečné a  voda se 
nekontrolovatelně vlévala pod po-
stavené boudy. V první fázi jsme mu-
seli technikou vyhloubit strouhu, 
která odvedla vodu mimo dřevěnky, 
ve druhé fázi bude provedeno vyčiš-
tění potrubí a usazení šachet pro pří-
padnou kontrolu a předcházení dal-
šího zanášení při větších deštích. 
Také doufáme, že v brzké době bude-
me moci investovat do nových roz-
vodů elektřiny, tak abychom splňo-
vali normy, které nám dovolí v  lese 
pořádat velké akce. Což zase samo-
zřejmě souvisí s uvolňováním, které 
snad časem také nastane.
V  březnu si připomeneme dva dny, 
díky kterým můžeme poděkovat 
jak našim ženám (8.3), tak našim 
učitelům (28.3). Myslím, že v  obou 
případech je kytička na místě. Jen mě 
mrzí, že učitelé tentokrát skoro žád-
né nedostanou. Dle mého názoru by 
měli do školy chodit všichni, nebo ni-
kdo. Samozřejmě v současné době, 
kdy se nákaza šíří mnohem rychleji, 
je situace opravdu složitá. Tak pro-
sím nezapomeňte alespoň květinkou 
potěšit své ženy, zaslouží si naši po-
zornost. 
Milí Jablunkované, přeji nám všem, 
abychom v sobě našli ještě hodně sil, 
jak se vypořádat se soupeřem, který 
nebezpečně začíná měnit svou tvář. 
Už jsme se naučili s ním žít, ale to ne-
znamená, že ho tady chceme. Pokud 
budeme věřit, tak zvládneme všechno.
Přeji vám pevné zdraví.  

Luboš Čmiel, místostarosta města

Srdečné 
blahopřání
V  tomto měsíci slaví významné ži-
votní jubileum paní Alena Stará, 
dlouholetá kronikářka města Jab-
lunkova. Paní Aleně přejeme v dneš-
ní složité době hlavně pevné zdraví 
a spokojenost v kruhu svých nejbliž-
ších!

MěÚ Jablunkov,  
odbor školství a kultury
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V  letošním roce si připomínáme 
100  let obnovení českého školství 
nejen v Jablunkově, ale také na celém 
Těšínsku.

Náš region ve 20. století poznamena-
ly snad všechny historické a geopoli-
tické změny v Evropě. Po rozpadu Ra-
kouska-Uherska bylo Těšínsko roz-
děleno mezi dva nově vzniklé státy. 
Jablunkov se stal součástí Českoslo-
venské republiky a  po svém vzniku 
se snažil zajistit všechny důležité in-
stituce, které stát vytvářejí. Mezi ně 
patří také školství. V roce 1921 začala 

v  Jablunkově působit národní škola, 
jejímž vyučovacím jazykem byla češ-
tina. Doplnila tak již existující jablun-
kovské německé a polské školy. 

100 let českého školství v  Jablunko-
vě, tuto událost bychom rádi připo-
mněli a současně bychom chtěli uká-
zat, jak se za sto let naše školství 
změnilo. Současné změny ve výuce 
vnímají určitě nejen naši žáci a  je-
jich rodiče. Výuku on-line, běžné po-
užívání počítačů, tabletů a  mobil-
ních telefonů jako učebních pomů-
cek jsme si, my učitelé, ještě před ro-
kem nedokázali představit. Rádi by-
chom ale našim žákům připomněli, 
že škola před sto lety vypadala jinak. 
Měnily pomůcky, přešlo se od psa-
ní na tabulky kamínkem k psaní pe-
rem s kalamářem přes plnicí, čínská 
pera až k dnešním gumovacím gelo-
vým perům a mobilům. Rádi bychom 
představili tento vývoj na výsta-
vě, a  proto potřebujeme pomoc vás 
všech, kteří jste navštěvovali školu 
již dříve. Pokud máte doma jakékoliv 

pomůcky, které jste sami používa-
li během vaší školní docházky nebo 
které používali vaši rodiče, prarodi-
če, pokud najdete stará vysvědčení, 
hodnocení, žákovské knížky, písan-
ky, slabikáře, diplomy, typické sou-
části dobového oblečení, tedy jaké-
koli památky na školní docházku 
vaši a  vašich předků, prosíme vás 
o jejich zapůjčení. Určitě potěšíte ná-
vštěvníky výstavy. O  dalších akcích 
pořádaných k tomuto výročí vás bu-
deme včas informovat.  

Mgr. Jana Sagitariová

Sté výročí českého národního školství v Jablunkově
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Od 01.01.2021 si řidiči už nebudou 
na skla svých aut lepit kupony, jeli-
kož dálnice jsou zpoplatněny pomo-
cí elektronických dálničních známek. 
Nákup elektronické dálniční známky 
bude velmi snadný. Stačí zadat SPZ, 
vybrat dobu platnosti známky, zapla-
tit a můžete vyrazit na cestu. Znám-
ka, ale zároveň nemusí začít platit 
hned po zakoupení, řidič si může ur-
čit, od kdy se má její doba platnosti 
začít počítat.
Kde zakoupit elektronickou známku:

•	 přes e-shop www.e-dalnice.cz
•	 přes další e-shopy např. Alza.cz
•	 na pobočkách České pošty a na při-

bližně dvou stovkách čerpacích sta-
nic sítě EuroOil.

Pro vozidla přepravující držitele 
průkazu ZTP nebo ZTP/P  dálniční 
známku mít nemusí. Uplatnění osvo-
bození je vázáno pouze na průkaz oso-
by se zdravotním postižením, tedy na 
průkaz ZTP či ZTP/P, nikoliv na parko-
vací průkaz. U osob neslyšících a nedo-
slýchavých, které jsou držiteli průka-
zu ZTP, případně ZTP/P, není parkova-
cí průkaz podmínkou, platí stejný re-
žim jako u ostatních držitelů průkazů. 
To znamená, že pokud je osoba držite-
lem průkazu ZTP nebo ZTP/P, tak ne-
musí kupovat elektronickou dálniční 
známku, a může jako dosud, přenášet 
svůj parkovací průkaz z jednoho auta 
do druhého. Vozidlo (či vozidla) není 
třeba nikde registrovat. 

Vzhledem k  tomu, že kontrola, zda 
vozidla mají zaplacenou elektronic-
kou dálniční známku, bude provádě-
na pomocí kamer, může dojít k  situ-
aci, že vozidla držitelů průkazů ZTP 
a  ZTP/P  budou častěji na dálnicích 
kontrolována, protože systém oka-
mžitě nahlásí u  takového vozidla, že 
není zaplacena dálniční známka. Je 
potřeba s  tím trochu počítat a  mít 
všechny doklady s  sebou. V  případě 
silniční kontroly musí být držitel prů-

kazů ZTP nebo ZTP/P ve vozidle pří-
tomen, jinak se na vozidlo osvobození 
nevztahuje. Při silniční kontrole bude 
stačit předložit příslušný průkaz ZTP 
či ZTP/P. Pro občany s průkazy vyda-
nými mimo Českou republiku platí 
povinnost uhradit elektronickou dál-
niční známku.

Další výjimky z  poplatku platí pro 
vozidla určena pro přepravu neza-
opatřených dětí, kterou jsou léčeny 
pro onemocnění zhoubným nádorem 
nebo hemoblastózou, elektromobi-
ly, hybridy či aut na vodíkový pohon 
s emisemi do 50 gramů CO2 na kilo-
metr, která jsou opatřena speciální 
registrační značkou (s písmeny EL na 
začátku), vyjmuta jsou i  historická 
vozidla se speciální registrační znač-
kou a průkazem.

MěÚ Jablunkov, odbor dopravy

Neprošvihněte!!!
Už jen pár dnů zbývá na podá-
ní žádosti o  dotaci na projekty 
a aktivity v sociální oblasti, kul-
tuře a  sportu. Posledním mož-
ným termínem odevzdání je 
15. března 2021. Více informa-
cí najdete na webových strán-
kách města anebo na přísluš-
ných odborech (sociálních věcí 
a  zdravotnictví a  odboru škol-
ství a kultury).

Držitelé průkazu ZTP  
a elektronické dálniční známky

8. března  
- Mezinárodní den žen

Sto mužů může  postavit tábor,  
jenom jedna žena dokáže vytvořit domov. - Konfucius

Pánové, nezapomeňte potěšit své „ženy“  
kytičkou a přáním.  Vždyť tento svátek se slaví na celém světě!

Všem ženám přejeme k jejich svátku, obzvlášť v této době,  
hlavně pevné zdraví v kruhu svých nejbližších.

Město Jablunkov



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 3/2021

5

Město Jablunkov má připravené in-
vestiční akce pro rok 2021, které 
jsou ve správě odboru investic a roz-
voje města za cca 44,5 milionu ko-
run. Největší částka je vyčleněna na 
realizaci projektu dopravního termi-
nálu v Jablunkov, který roste na mís-
tě stávajícího autobusového stano-
viště. V  Městském lese vznikne no-
vostavba altánu, jenž bude vybaven 
edukačními prvky, které budou slou-
žit k  výuce dětí, ale také bude slou-
žit veřejnosti jako místo pro odpoči-
nek a relaxaci. V prostoru kolem kou-
paliště „Ameryka“ a  řeky Olše bude 
vybudována discgolfová dráha, kde 
budou upraveny pozemky a  osaze-
ny discgolfovým a  parkovým mobi-
liářem, který bude sloužit veřejnos-
ti ke hře discgolfu. Hlavním moti-
vem je nenásilné rozšíření možností 
aktivního trávení volného času pro 

všechny skupiny obyvatel, zejména 
pak pro rodiny s  dětmi a  školní ko-
lektivy, a  navýšení potenciálu ces-
tovního ruchu. Tyto dvě investiční 
akce (Altán a  Discgolf) budou spo-
lufinancovány z  prostředků Evrop-
ského fondu pro regionální rozvoj.  

V  minulém roce bylo zahájeno vy-
pracování projektové dokumentace 
atletické dráhy ve sportovním areá-
lu Bělá. Město Jablunkov podá žádost 
o dotaci do programu Národní spor-
tovní agentury za účelem realizace 
daného projektu. Na dotaci se bude-
me snažit dosáhnout i s připravenou 
projektovou dokumentaci na rekon-
strukci budovy školní jídelny a  ku-
chyně na ZŠ Jablunkov, Lesní.   

Na budově ZŠ Jablunkov, Lesní bude 
pokračováno v  instalaci venkovních 
žaluzií za účelem odstínění a  ome-
zení nadměrných tepelných zrát a je 
zahájena příprava projektové do-
kumentace na zateplení dvou tělo-
cvičen vč. spojovacího krčku a  od-
stranění nevyhovující stavební kon-
strukce v bazénové části.    

V  případě MŠ Školní se již realizuje 
zastřešení teras a bude provedena in-
stalace herních prvků na zahradě ma-
teřských škol. V rozpočtu města jsou 
vyčleněny finanční prostředky taktéž 
na rekonstrukci vnitřních prostor. 

Odbor investic bude dále připravo-
vat realizační dokumentaci pro re-
konstrukci budovy čp. 479 (bývalá 
speciální škola), kde by mělo vznik-
nout zázemí pro pobočku úřadu prá-
ce a pro opravu v budově čp. 1 (sídlo 
informačního centra, JACKI), tak aby 
byly podkladem pro žádosti do vhod-
ného dotačního titulu a  tím zajiště-
ní spolufinancování těchto investič-
ních akcí. 

Město Jablunkov bylo úspěšné v zís-
kaní dotace pro realizaci investiční 
akce „Revitalizace území a  výstav-
ba parkoviště v  Jablunkově“. Jedná 
se o  výstavbu veřejného parkoviš-
tě u Základní školy Jablunkov, Lesní, 
kdy stavba zahrnuje demoliční práce 
související s  odstraněním zchátralé 

kotelny, terénní úpravy a  vybudo-
vání parkoviště. V  místě odstraně-
ní staré kotelny vznikne 38 parkova-
cích stání a jedno stání pro BUS.

Investice budou zaměřeny taktéž na 
zpracování projektové dokumenta-
ce vodovodu v lokalitě ul. Bezručova 
a  Vitališov a  přípravu žádosti o  do-
tace na výstavbu splaškové kanali-
zace v  lokalitě Černé a  na ul. Lesní, 
prodloužení kanalizace v  lokalitě 
Radvanov a přípravu projektové do-
kumentace dešťové a  splaškové ka-
nalizace na ulici Polní, Zahradní a Za 
učilištěm. 

Prioritou je pokračovat ve zvele-
bování města i  v  této nelehké době 
a  aby projekty, které jsou rozběhlé, 
zdárně pokračovaly.

Odbor investic  
a rozvoje města (IaRM)

Naplánované investice,  
aneb stavět se bude i v roce 2021

Radniční  
okénko

Zastupitelstvo města Jablun-
kova mimo jiné schválilo: 
Vyhlášení Ceny města Jablun-
kova pro rok 2021 za vynikající 
občanské zásluhy o rozvoj měs-
ta nebo hrdinské a jiné výjimeč-
né činy jednotlivých osob nebo 
skupin osob, za výraznou aktivi-
tu, mimořádný počin nebo dílo, 
přinášející prospěch občanům 
i  samotnému městu s  termí-
nem podání návrhů do 30. dub-
na 2021. 

Další informace získáte na 
webových stránkách města Jab-
lunkova nebo na odboru škol-
ství a  kultury (Mgr. T.Műllero-
vá, tel. 558 340 675).
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Sběr textilu v novém 
kabátě
Město Jablunkov po osmi letech ukončilo spolupráci 
se společností TextilEco a.s. a smluvně zajistila sběr 
použitého textilu na svém území společností DIMA-
TEX CS, spol. s r.o. Změna provozovatele sběru byla 
vyvolána technickými a  organizačními problémy 
společnosti TextilEco v  souvislosti s  pandemií Co-
vid-19. Během února 2021 je plánováno rozmístit 
šest kontejnerů ve městě na sběr textilu, párovanou 
nositelnou obuv a  funkční hračky. Instalace kontej-
nerů a jejich pravidelné vyvážení 1 x týdně, v případě 
potřeby mimořádný svoz do 48 hodin, bude prová-
dět firma DIMATEX CS na vlastní náklady. Během 
osmi let bylo v Jablunkově vysbíráno 267 601 kg sta-
rého textilu, oblečení a hraček, což znamená, že toto 
množství neskončilo na skládce, ale našlo další vy-
užití.
Stanoviště kontejnerů na textil v roce 2021:
1.	 sběrný dvůr TS-technické služby, a.s. – ul. Buko-

vecká 51, Jablunkov
2.	 Za prodejnou Tesco – ul. Lesní 196, Jablunkov

3.	 U garáží směr Radvanov – ul. Nádražní

4.	 Za prodejnou Albert  - ul. Mlýnská

5.	 U smuteční síně – ul. Polní

6.	 Naproti benzinky – ul. Alej Míru

Děkujeme že třídíte!!!
MěÚ Jablunkov,  

odbor životního prostředí Ing. Jiří Vavřač

Od 1.3.2021 dojde z provozních důvo-
dů k trvalé změně hodin pro veřejnost 
provozovny pošty Jablunkov, Buko-
vecká 106/0,  73991  Jablunkov. 

Den v týdnu PŮVODNÍ otevírací doba
pondělí 10:00 -12:00       13.00 – 18:00
úterý   8:00 -12:00       13:00 – 16:00
středa 10:00 -12:00       13.00 – 18:00
čtvrtek   8:00 -12:00       13:00 – 16:00
pátek   8:00 -12:00       13:00 – 16:00
sobota   8:00 -12:00

Den v týdnu UPRAVENÁ otevírací doba
pondělí 10:00 -12:00      13.00 - 18:00
úterý   8:00 -12:00      13:00 - 16:00
středa 10:00 -12:00      13.00 - 18:00
čtvrtek   8:00 -12:00      13:00 - 16:00
pátek   8:00 -12:00      13:00 - 16:00
sobota   8:00 -11:00

Pošta - změna otevírací doby

 Podle zákona č. 332/2020 Sb., o sčítání lidu, domů 
a bytů v roce 2021 a o změně zákona č. 89/1995 Sb., 
o státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů, 
(dále jen „zákon“) bude na celém území České republi-
ky přistoupeno ke sčítání lidu, domů a bytů (dále jen 
„sčítání“).

 Rozhodným okamžikem sčítání je půlnoc z pátku 
26. března 2021 na sobotu 27. března 2021. Fyzická 
osoba podléhající sčítání je povinna poskytnout zákonem 
požadované údaje. Sčítání je primárně navrženo jako 
online, tedy bez nutnosti kontaktu s dalšími osobami.

Sčítání podléhá:
a) každá fyzická osoba, která má v rozhodný okamžik 

na území České republiky trvalý pobyt nebo přechod-
ný pobyt nad 90 dnů, nebo které byl na území České 
republiky udělen azyl, doplňková ochrana nebo do-
časná ochrana,

b) každá další fyzická osoba, která je na území České 
republiky v rozhodný okamžik přítomna,

c) každý dům (i neobydlený) a každý byt (i neobydlený).

 Povinnost sečíst se se nevztahuje pouze na cizince, 
kteří jsou v  České republice na dobu kratší než 90  dnů 
(například turisté), a  na cizince požívající diplomatické 
výsady a imunity.

 Sčítání organizuje, řídí, koordinuje a jeho přípravu, pro-
vedení, zpracování a zveřejnění výsledků zabezpečuje 
Český statistický úřad (dále jen „Úřad“). Úřad pro potřeby 
sčítání přebírá údaje z informačních systémů veřejné správy 
podle paragrafu 7 zákona. Na přípravě a provedení 
sčítání Úřad spolupracuje s dodavatelem terénních prací 
a ústředními správními úřady uvedenými v zákoně.

 Obecní úřad zveřejní způsobem v místě obvyklým nej-
později 14 kalendářních dnů před rozhodným okamžikem 
tento dokument, seznam standardních sčítacích obvodů 
v obci včetně jejich vymezení a jména, příjmení a čísla 
průkazů sčítacích komisařů, kteří budou v jednotlivých 
sčítacích obvodech sčítání zajišťovat, včetně telefonního 
spojení na bezplatnou informační linku sčítání a oficiální 
internetové adresy sčítání.

 Sčítání osob se provede poskytnutím údajů jejich zá-
pisem do sčítacího formuláře povinnou osobou. Tou je 
každá plně svéprávná fyzická osoba podléhající sčítání. 
Za fyzickou osobu, která není plně svéprávná, poskytne 
údaje její zákonný zástupce nebo opatrovník, případně 

jiná osoba oprávněná za ni jednat podle občanského 
zákoníku. Sčítání lidu, domů a bytů se provádí vyplněním 
sčítacího formuláře pro domácnost. Údaje o domu a bytu 
poskytne jeho uživatel, v případě neobydleného bytu vlast-
ník domu nebo správce.

 Povinná osoba poskytne údaje jejich zápisem do sčíta- 
cího formuláře buď v elektronické podobě při online sčítání 
od 27. března 2021 do 9. dubna 2021, nebo následně 
při terénním došetření.

 Terénní došetření provádějí v jednotlivých sčítacích obvo- 
dech sčítací komisaři jmenovaní podle zákona. Sčítací 
komisař se při výkonu své funkce prokazuje průkazem 
sčítacího komisaře, případně na požádání povinné osoby 
též svým občanským průkazem nebo cestovním dokladem.

 Při terénním došetření sčítací komisař předá členu 
domácnosti, osobě žijící mimo domácnost, popřípadě 
vlastníku zařízení, které netvoří samostatný sčítací obvod, 
sčítací formulář v listinné podobě v předem oznámeném 
termínu nejpozději do 26. dubna 2021. Úřad je podle 
zákona oprávněn lhůtu prodloužit.

 Člen domácnosti, osoba žijící mimo domácnost nebo 
vlastník zařízení, které netvoří samostatný sčítací obvod, 
odevzdá vyplněný sčítací formulář v odpovědní obálce 
na poště nebo jej vhozením do poštovní schránky odešle 
zdarma na adresu P. O. Boxu sčítání, nebo jej doručí 
na kontaktní místo sčítání, nejpozději do 11. května 2021. 
Úřad je podle zákona oprávněn lhůtu prodloužit.

 Údaje zjištěné při sčítání jsou chráněny zákonem, 
nařízením o evropské statistice, GDPR a dalšími právními 
předpisy. Tyto údaje nesmějí být použity pro jiné než sta-
tistické účely. Sčítací komisaři, stejně jako všechny osoby, 
které se v souvislosti se zpracováním výsledků seznámí 
s individuálními nebo osobními údaji, jsou povinni o nich 
zachovat mlčenlivost. Povinnost mlčenlivosti je časově 
neomezená.

 Český statistický úřad žádá všechny občany, aby 
odpovědným vyplněním sčítacích formulářů přispěli 
k úspěšnému provedení sčítání.

Ing. Marek Rojíček, Ph.D.
předseda Českého statistického úřadu

OZNÁMENÍ
Českého statistického úřadu ze dne 9. 2. 2021

O KONÁNÍ SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 
V ROCE 2021 V ČESKÉ REPUBLICE

www.scitani.cz

Průběh sčítání 

Sčítání 2021 začíná rozhodným okamžikem 
o půlnoci z 26. na 27. 3. 2021. Do 9. 4. 2021 
má každý možnost sečíst se online prostřed- 
nictvím elektronického formuláře na webu 
www.scitani.cz nebo v  mobilní aplikaci. Kdo 
se nesečte online, má zákonnou povinnost 
od 17. 4. do 11. 5. 2021 vyplnit a odevzdat 
listinný formulář. Jeho distribuci zajišťují sčítací 
komisaři. 

Vzhledem k  současné epidemické situaci při-
pravil ČSÚ v  součinnosti s  Českou poštou 
a hlavní hygieničkou České republiky distribuci 
a  sběr listinných formulářů, při kterých dojde 
k  výraznému omezení fyzických kontaktů mezi 
sčítacími komisaři a  obyvatelstvem. Distribuce 
formulářů do domácností bude probíhat podob-
ně, jako nyní probíhá doručování doporučených 
poštovních zásilek, při dodržování přísných hygie- 
nických pravidel (ochranné pomůcky, dezinfek-
ce, fyzický kontakt primárně venku, minimalizace 
doby kontaktu). Z tohoto důvodu nebudou sčíta-
cí komisaři pomáhat s  vyplňováním formulářů. 
V případě potřeby se však můžete obrátit na info-
linku 840 30 40 50. Vyplněné formuláře bude 
možné odeslat v  předtištěné obálce prostřed- 
nictvím schránek České pošty nebo odevzdat 
na cca 800 kontaktních místech České pošty 
(vybrané pobočky). Odeslání bude zdarma. 
Kontaktní místa budou provozována za zvýše-
ných hygienických požadavků.

Koho se sčítání týká 

Sčítání  2021 je povinné pro všechny osoby, 
které mají k rozhodnému okamžiku trvalý pobyt 

nebo přechodný pobyt nad 90 dnů na území ČR. 
Sečíst se musí každá taková osoba, bez ohledu 
na místo skutečného pobytu, věk, svéprávnost 
a zdravotní stav. Za osoby mladší 18 let, osoby  
omezené ve svéprávnosti a  podobně provádí 
sečtení jejich zákonný zástupce, opatrovník 
nebo osoba k  tomu oprávněná. Sčítání se týká 
i cizinců přítomných v ČR v rozhodný okamžik, 
s  výjimkou diplomatů nebo cizinců s  krátkodo-
bým pobytem do 90 dnů. 

Kontaktní místa 

Kontaktní místa Sčítání 2021 najdete na vybra-
ných pobočkách České pošty a všech krajských 
správách Českého statistického úřadu. Poskytují 
široké veřejnosti informace o sčítání a jsou také 
místy, na kterých lze získat nebo odevzdat listin-
né formuláře. 

Ochrana dat 

Bezpečnost dat sčítání je zásadní. Veškeré osobní  
údaje jsou zpracovávány v souladu s příslušnými 
právními předpisy a používány jsou maximálně 
zabezpečené informační systémy. 

Přínos sčítání 

Výsledky jsou široce využitelné například při pří-
pravě programů bydlení, rozvoji infrastruktury 
nebo plánování lepší dostupnosti služeb. Infor- 
mace zjištěné během sčítání ovlivňují činnost 
veřejné správy, podnikatelské záměry i  směřo-
vání výzkumných či vědeckých pracovišť a v ko-
nečném důsledku ovlivňují život každého z nás.

Podrobnější informace naleznete na webu 
www.scitani.cz.

BEZPEČNĚ, ONLINE, RAZ DVA. 
SČÍTÁNÍ ZAČÍNÁ 27. BŘEZNA 2021.

www.scitani.cz
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Za rok 2020 zaevidovala Městská 
policie v  Jablunkově 949 událos-
tí. Z  toho bylo přijato 491 oznáme-
ní a strážníci řešili 458 vlastních zá-
znamů. Bylo řešeno nebo postoupeno 
443 přestupků proti veřejnému po-
řádku, majetku a  občanskému sou-
žití.  V dopravě bylo řešeno 525 pře-
stupků. Ve spolupráci s  OO  PČR 
v  Jablunkově se podíleli strážníci na 

91  událostech. Podezření ze spáchá-
ní trestného činu na OOP ČR bylo po-
stoupeno 10 událostí. V 74 případech 
hlídky zasahovaly proti podnapilým 
osobám, v 8 případech hlídka zachrá-
nila lidský život při poskytnutí prv-
ní pomoci. V  22 případech zasaho-
vala při dopravní nehodě, dále byly 
evidovány 3 záznamy v  souvislosti 
s osobami mladistvými a nezletilými. 

Kamerový systém ve městě odha-
lil pomocí zaměstnance dispečerské 
služby a záznamového zařízení proti-
právní jednání v 65 případech. 

V  souvislosti s  nařízením vlády ČR 
(COVID19), řešili strážníci za minulý 
rok 33 porušení zákonných opatření.

Mgr. Kufa Pavel  
velitel MěP Jablunkov

Statistický přehled činnosti Městské policie  
Jablunkov za rok 2020

Leden Únor Březen Duben Květen Červen Červenec Srpen Září Říjen Listopad Prosinec

Počet 
zaevidovaných 
záznamů

82 98 65 56 54 77 83 122 118 91 53 50

Přijaté 
oznámení 39 48 33 23 42 45 35 61 73 41 21 30

Vlastní 
záznamy 43 50 32 33 12 32 48 61 45 50 32 20

Počet 
přestupků 45 51 37 12 17 34 43 57 45 44 33 25

Počet 
odchycených psů 2 1 1 1 0 4 5 6 3 4 2 2

Postoupení 
správ. Orgánu 
města

8 10 6 2 5 7 5 17 4 6 3 3

Poskytnutí první 
pomoci 0 0 2 0 1 0 0 1 3 1 0 0

Součinnost s PČR 
a OOP Jablunkov 13 10 13 5 5 11 7 1 11 5 5 5

Celkem záznamů 2020 Počet přestupků 2020 Přestupky v dopravě 2020 Přijatých oznámení 2020 Vlastních záznamů 2020

949 443 525 491 458

Starosta obce Košařiska vyhlašuje v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním,  
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, a v souladu s vyhláškou 

č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a konkurzních komisích, v platném znění konkurzní řízení

na obsazení vedoucího pracovního místa ředitelky/ředitele
příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola, Szkoła podstawowa,  

Przedszkole Košařiska, příspěvková organizace.
Předpokládaný termín nástupu: 1. 8. 2021

Uzávěrka přihlášek je 26.3.2021. 
Veškeré informace získáte na Obecním úřadu Košařiska, Košařiska čp. 88, 739 81.

Konkurzní řízení
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Vážení občané,

mnoho z vás využilo možnosti požá-
dat o kotlíkové dotace v minulých le-
tech. Kotlíkové dotace v  Moravsko-
slezském kraji jsou dotační programy 
určené pro fyzické osoby – vlastníky 
a spoluvlastníky rodinných domů na 
území Moravskoslezského kraje, kte-
rými lze získat finanční prostředky 
na výměnu starého ekologicky ne-
vyhovujícího kotle na pevná paliva 
s ručním přikládáním za nový ekolo-
gický zdroj tepla.

Vyhlášeny byly celkem 3 dotační pro-
gramy, do kterých se přihlásilo cca 
25.000 žadatelů o dotaci na kotlíkové 
dotace v Moravskoslezském kraji:

•	 1. výzva – příjem žádostí ukončen, 
realizace výměn ukončena 6/2018,

•	 2. výzva – příjem žádostí ukon-
čen, realizace výměn ukončena 
12/2019,

•	 3. výzva – příjem žádostí ukončen, 
realizace výměn do 9/2023.

Co se týče informací k vyhlášené 3. vý-
zvě a  k  dotačním programům, nalez-
nete je na webových stránkách ke kot-
líkovým dotacím https://lokalni-tope-
niste.msk.cz. Pro ty z vás, kteří podali 
žádost a ta vám byla schválena do zá-
sobníku projektů 3. výzvy kotlíkových 
dotací, žádosti s  pořadovými čísly od  
8 061 do 8 110 budou pokryty finanč-
ními prostředky z  úspor již realizo-
vaných výměn kotlů případně z  pro-
středků na žádosti, u kterých žadatel 

odstoupil od dotace. Žádosti s pořado-
vými čísly od 8 111 do 10 000 budou 
podpořeny z prostředků (600 mil. Kč. 
na všechny kraje), o které bude 3. vý-
zva navýšena. V současné době se vy-
jednávají finanční prostředky na po-
kračování kotlíkových dotací. Případ-
ná 4. výzva by mohla být spuštěna nej-
dříve koncem roku 2021, resp. začát-
kem roku 2022.  

Moravskoslezský kraj pracuje také na 
zkvalitnění a  digitalizaci služeb sa-
motného krajského úřadu. Úřad nyní 
udělal další významný krok k  tomu, 
aby si lidé prostřednictvím Portá-
lu služeb mohli své záležitosti rychle 
a pohodlně dojednat z domu, a záro-
veň jim to vyšlo levněji. A připravuje 
další zkvalitnění a digitalizaci služeb. 
Dlouhodobě krajský úřad pracuje na 
tom, aby ti, co nechtějí na úřad cho-
dit, nemuseli. Proto se neustále roz-
šiřují možnosti elektronické komu-
nikace a motivuje se občany, aby tuto 
formu jednání využívali. Moravsko-
slezský kraj je prvním krajem v Čes-
ku, který nyní zveřejnil své formulá-
ře prostřednictvím Ministerstva vni-
tra na Portálu občana, a nabízí tak li-
dem možnost EPODÁNÍ s  20procent-
ní slevou na správním poplatku. Tyto 
správní poplatky lze od začátku roku 
uhradit také prostřednictvím nově 
vzniklé platební brány. Nově totiž 
mohou občané k využití těchto služeb 
použít také identifikaci prostřednic-
tvím bankovní Identity, která slouží 
jako nástroj pro bezpečné a zaručené 

ověření totožnosti uživatele online 
služeb veřejné správy. Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje v  Ostra-
vě připravuje další novinku, která 
usnadní komunikaci s  úřadem také 
klientům se sluchovým nebo kombi-
novaným postižením - spuštění Tiché 
linky. Funguje to tak, že klienta s tím-
to postižením vyzvedne na recepci 
krajského úřadu úředník, který se po-
mocí tabletu spojí s  tlumočníkem do 
znakové řeči. Ten komunikaci online 
přeloží nebo ji online přepíše. Umož-
ní to aplikace na rozhraní webových 
stránek. I  lidé se sluchovým posti-
žením tak na krajském úřadě budou 
moci bez obav a  bez bariér vyřídit 
vše, co potřebují.

Krásné první jarní dny a hodně zdraví!

Kateřina Chybidziurová, člen zastupi-
telstva Moravskoslezského kraje 

Tak letos slavíme naše již druhé ku-
laté výročí a to 20 let Charity Jablun-
kov. V průběhu let náš stacionář pro-
šel řadou změn. Zakladatelé začínali 
jako dobrovolníci, kteří se chtěli věno-
vat lidem s postižením, později vznik-
ly Rehabilitační dílny sv. Josefa, v roce 
2006 se služba registrovala jako Den-
ní stacionář sv. Josefa. Každý rok je pro 
nás výzvou a neustále jdeme kupředu. 
Rok 2020 byl pro nás všechny nečeka-
ně jiný než ostatní z důvodu epidemie 

Covidu 19. Museli jsme si zvyknout 
na jiný životní styl, který se odrazil 
i v provozu našeho stacionáře. Začátek 
nebyl dobrý, 16. března nás vláda za-
vřela a  otevřít jsme mohli až 8. červ-
na. Toto období bylo nejtěžší pro naše 
klienty. Mělo negativní vliv na jejich 
zdraví, proto věříme, že se to již nikdy 
nebude opakovat. V  červnu jsme ote-
vřeli, ale s  omezeními. Je to náročné, 
ale společně s celým týmem jsme hle-
dali cestu, jak vše s  grácií vyřešit ke 

spokojenosti našich klientů. Podaři-
lo se nám nastavit program tak, aby 
klienti co nejméně pocítili omezující 
změny, a zároveň jsme dodrželi všech-
na hygienická opatření. Rozdělili jsme 
klienty do dvou skupin, které se vzá-
jemně nesetkávají. Omezuje nás pou-
ze maximální počet osob v každé sku-
pině. Složení skupin pravidelně mě-
níme na přání klientů, tak aby se kli-
enti postupně mohli všichni společ-
ně setkávat. Na chodbě jsme vytvořili 

Zprávy z kraje

Jak plyne čas v Denním stacionáři sv. Josefa…
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Na tento ročník Tříkrálové sbírky bu-
deme vzpomínat ještě dlouho. Od za-
čátku prosince jsme s napětím sledo-
vali vývoj epidemie koronaviru a při-
pravovali různé scénáře. Do konce 
jsme nevěděli, jak se to vše vyvine. Jak 
jste si jistě všimli, poprvé sbírka pro-
běhla bez malých králů a bez koledo-
vání. Do schránek jsme roznesli letáč-
ky, na dveře jsme Vám napsali požeh-
nání C+M+B+ 2021 a pokladničky jsme 

rozmístili na obecních úřadech, poš-
tách, v  obchodech, lékárnách, koste-
lech a  také na horských chatách. Do-
konce jsme v  Jablunkově na náměs-
tí měli stánek – Královský point, kde 
všichni kolemjdoucí mohli vhodit dar 
do pokladniček. Bylo to pro nás jiné 
a náročné, ale stálo to za to. Děkujeme 
všem, kdo nám u sebe umožnili umís-
tit naše pokladničky – bez vás bychom 
nedosáhli takového výsledku! Děku-

jeme vám, kteří jste 
mysleli na to, že le-
tos nepřijdeme my 
za vámi, a vydali jste 
se hledat poklad-
ničku… Díky vaší 
štědrosti se poda-
řilo do 122 poklad-
niček vybrat úžas-
ných 700  777  Kč! 

Z vybrané částky zůstává Charitě Jab-
lunkov 65 %, které budou použity pře-
devším na pomoc seniorům, lidem 
s mentálním a kombinovaným znevý-
hodněním, lidem se zdravotním zne-
výhodněním, osobám bez přístřeší, 
dětem a sociálně potřebným rodinám, 
lidem v  nouzi, se kterými pracujeme 
v našich charitních službách. 

Děkujeme vám za vaši podporu. Je to 
krásný dárek k  letošnímu 20. výro-
čí Charity Jablunkov. Vidíme, že vám 
na nás záleží! Chceme vám poděkovat 
a proto za všechny dárce a dobrodin-
ce Charity Jablunkov je a bude každý 
měsíc sloužena mše svatá. 

21. ročník TŘÍKRÁLOVÉ SBÍRKY je za námi.

„setkávací zónu“ se zvonečkem, kde si 
klienti z  rozdělených skupin mohou 
popovídat v  bezpečné vzdálenosti od 
sebe, protože „Život není čas, ale se-
tkání.“

Víte, že každoročně pořádáme mnoho 
akcí, nechceme, aby tomu letos bylo ji-
nak, ba naopak naše 20. výročí chce-
me společně náležitě oslavit a užít si je 
v průběhu celého roku 2021. Uvidíme, 
jak si s tím poradíme. Máme za sebou 
ples bez hostů. Vzhledem k  vládním 
nařízením se nám tato akce pro klien-
ty i  veřejnost nepodařila zrealizovat, 
nicméně nás to ale neodradilo. Klienti 

i pracovníci si ples nechtěli nechat ujít, 
a proto jsme společnými silami vyzdo-
bili stacionář, připravili si lahodné po-
hoštění, převlékli se do plesových rób, 
obuli papuče a  uzavřeli jsme letošní 
smutnou plesovou sezónu pořádným 
papučovým plesem. A  tak jsme „díky 
covidu“ prožili historicky první „pa-
pučák“ i když bez hostů .  

Teď je před námi Slavnost sv. Josefa, 
našeho patrona. Papež František celý 
rok 2021 zasvětil právě sv. Josefovi, 
o to větší máme radost, že právě letos 
slavíme 20. výročí naší Charity Jablun-
kov. V pátek 19. 3. 2021 nás tedy čeká 

významná událost, kterou oslavíme 
mší svatou v kostele sv. Josefa u sester 
Alžbětinek v 9 hodin. Pokud to epide-
miologická situace dovolí, jste všich-
ni srdečně zváni. Klienti si pro vás 
připravují animaci mše (zpěvy, čtení, 
přímluvy a  průvod s  obětními dary). 
Celá slavnostní mše svatá se ponese 
v  duchu poděkování za to, že náš pa-
tron sv. Josef je nám vždy na blízku 
a vyprošuje nám v nebi mnohé milosti. 
Těšíme se na setkání s vámi. 

Za klienty a pracovníky Denního sta-
cionáře sv. Josefa, Mgr. Tereza Niedo-
bová, vedoucí.
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Nabídka letních táborů DDM Jablunkov a KC Mosty u Jablunkova

Přihlašování na letní tábory DDM Jablunkov je již v plném proudu a volná místa na sebe nenechávají dlouho čekat. 
Nabízíme celkem 15 letních táborů nejen v DDM Jablunkov a v TS Jasení, ale i výjezdový do RS Protivanov a letos po-

prvé i v DDM Mosty u Jablunkova.  V bohaté nabídce si přijde na své snad každý, ale o tom, se již přesvědčte sami:

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV 

Věříme, že to bylo poprvé a naposled, 
kdy jsme po Novém roce nemohli na-
vštívit vaše domy s koledou. Začátek 
roku bez tohoto tradičního koledová-
ní (brodění se sněhem, utíkání před 
„domácími mazlíčky“ a zpívání se za-
mrzlou pusou) už nechceme víckrát 
zažít. Je to výjimečné období v  roce 
a  tuhle krásnou tradici nejde nahra-
dit žádným ONLINEM!  Těšíme se 
tedy za rok – NAŽIVO!

Nestihli jste přispět? Nevadí. Online 
sbírka letos výjimečně pokračuje do 
30. dubna 2021. Dar můžete zaslat 
formou QR kódu, nebo online plat-
bou na www.trikralovasbirka.cz, 
nebo zasláním darů rovnou na účet 
naší charity: 1690974359/0800 pod 
variabilním symbolem 77708007. 
Děkujeme! 

Rok plný Božího požehnání  
vám ze srdce přejí klienti  

i pracovníci Charity Jablunkov.

PLT “TANEČNÍ 
TÁBOR“
Termín: 5. - 9. 7. 2021

Místo: DDM Jablunkov

Cena: 1700 Kč

LT "TAJUPLNÁ  
PŘÍRODA"
Termín: 12. - 16. 7. 2021

Místo: KC Mosty  u Jab-
lunkova

Cena: 1400 Kč

LT "ART CAMP  
JASENÍ"
Termín: 12. - 21. 7. 2021

Místo: TS Jasení

Cena: 4300 Kč

PLT “Z FILMU  
DO FILMU“
Termín: 12. - 16. 7. 2021

Místo: DDM Jablunkov

Cena: 1400 Kč
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PLT "VŠEMI 
SMYSLY"
Termín:  
19. - 23. 7. 2021

Místo: DDM Jab-
lunkov

Cena: 1400 Kč

LT "ČÍTÁLKŮV 
TÁBOR"
Termín: 2. - 6. 8. 
2021

Místo: KC Mosty 
u Jablunkova

Cena: 1400 Kč

PLT "CESTA 
Z PRAVĚKU"
Termín:  
26. - 30. 7. 2021

Místo: DDM Jab-
lunkov

Cena: 1400 Kč

LT "NEW YORK"
Termín: 21. - 30. 7. 2021

Místo: RS Protivanov

Cena: 5900 Kč 

(dopravu na tábor ve výši 
30000 Kč uhradí dětem DDM 
Jablunkov)

LT "IN-LINE BRUSLENÍ"
Termín: 9. - 13. 8. 2021

Místo: DDM Jablunkov

Cena: 2300 KČ

PLT "NERF"
Termín: 16. - 20. 8. 2021

Místo: DDM Jablunkov

Cena: 2300 Kč

PLT "ZAŽIJ BLACKOUT"
Termín: 16. - 20. 8. 2021

Místo: TS Jasení

Cena: 2600 Kč

LT "CESTOVATELÉ"
Termín: 26. - 30. 7. 2021

Místo: TS Jasení

Cena: 2600 Kč

PLT "THE SIMPSONS – 
PŘÍSNĚ TAJNÉ"
Termín: 2. - 6. 8. 2021

Místo: DDM Jablunkov

Cena: 1400 Kč

Jak se mohu přihlásit?
Přihlásit na tábory je možné POUZE ONLINE 
přes klientský účet, na který se dostanete přes 
webové stránky DDM Jablunkov v sekci „Tábory“
https://ddmjablunkov.iddm.cz/prihlaseni 

S důvěrou v krásné zítřky se na vás těší zaměstnanci DDM

Veškeré bližší info. zveřejňujeme na webu http://www.ddm.
jablunkov.cz/ a FB DDM https://www.facebook.com/jablunko-
vddm/?fref=ts
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Těšíme se na setkání…
Bc. Nieslaniková Ilona 
(ředitelka MŠ Jablunkov)

Mateřská škola Jablunkov, Školní 800,
příspěvková organizace 739 91 Jablunkov

KRITÉRIA PŘIJETÍ DÍTĚTE DO MŠ PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022

DO MATEŘSKÝCH ŠKOL JABLUNKOV PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022
ZÁPISY 

KDY:  a3. května 2021 (pondělí)  4. května 2021 (úterý)

od do  hodin7.00 16.00 
(Prosím, přineste s sebou rodný list dítěte)

KDE:

Přednostní přijetí dítěte:
1. Do MŠ zřízené obcí se přednostně přijímají děti, které od počátku školního roku, který následuje

po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte,
, není - li dále stanoveno jinak.je předškolní vzdělávání povinné

(§ 34 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, v platném znění)
2. Do MŠ zřízené obcí se přednostně přijímají děti s odkladem školní docházky.
3. Do MŠ zřízené obcí se přednostně přijímají děti, které před začátkem školního roku dosáhnou

nejméně čtvrtého roku věku, (od 1. 9. 2017).
4. Je povinné řádné očkování podle očkovacího kalendáře u dětí, pro které není předškolní

vzdělávání povinné (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví).

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku od 3 do 6 let,
nejdříve však pro děti od 2 let (účinnost od 1. 9. 2016)

MATEŘSKÁ ŠKOLA JABLUNKOV,
ŠKOLNÍ 800

1. patro - KANCELÁŘ MŠ

MATEŘSKÁ ŠKOLA JABLUNKOV,
BEZRUČOVA 130

KANCELÁŘ ŘEDITELKY-ZADNÍ ČÁST MŠ

Zapisuje ředitelka Bc. Nieslaniková Ilona
Kontakt: 608 880 014

Zapisuje zástupce - učitelka Kadlubcová Věra
Kontakt: 608 428 398

SLEDUJTE STRÁNKY MŠ - MÍSTO BUDE UPŘESNĚNO

ÚPLNĚ NAHOŘE: ZÁPISY PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022

KDY: 3. KVĚTNA 2021(PONDĚLÍ)  a 4. KVĚTNA 2021 (ÚTERÝ) 

KRITÉRIA PŘIJETÍ: ŠKOLNÍ ROK 2021/2022

ÚPLNĚ DOLE:

KRITÉRIA PRO OSTATNÍ DĚTI:

Děti neumístěné do MŠ ve školním roce 2020/2021

děkuji moc...za ochotu

Kritéria pro ostatní děti:
 Děti neumístěné do MŠ ve školním roce 2020/2021•
 Děti zaměstnaných rodičů•
 Děti s místem trvalého pobytu na území zřizovatele•
 Děti, které k 1. 9. kalendářního roku dovrší 3 let věku•
 Děti, které dovrší 3 let věku do konce kalendářního roku•
 Děti z okolních obcí starší 3 let•
 Individuální hlediska – např. sourozenec v MŠ•
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Wim Hof, Ledový muž 
Wim Hof, přezdívaný Ledový muž, je známý svými fyzickými 
kousky, kterými ohromuje celý svět a posouvá hranice vědy. Je 
schopen strávit téměř dvě hodiny v  ledové vodě, běžel naboso 
maraton napříč pouští bez kapy vody nebo maraton v kraťasech 
za polárním kruhem, v letním oblečení také vylezl na Mount Eve-
rest do výšky 7 000 metrů nad mořem, a to bez kyslíkové bomby, 
a na jeden nádech uplaval více než 60 metrů pod ledem… To je 
jen malý výčet jeho rekordů, které jsou pro běžného člověka na-
prosto nepochopitelné. A co je na tom všem ještě úchvatnější, je 

fakt, že něčeho takového je schopen každý z nás. Opravdu. Wim na základě vlastních 
zkušeností vytvořil metodu, která je naprosto přelomová, pokud jde o pohled na lidské 
možnosti a na náš potenciál. Díky ní můžeme aktivovat schopnosti, které jsou u nás běžně nevyužité, a to bez 
ohledu na věk a zdravotní stav. O tom se přesvědčily již tisíce lidí po celém světě, kterým Wim Hof změnil život.
O Wimu Hofovi toho bylo napsáno hodně. V této knize ale najdete vše vyprávěné samotným Wimem. Nahlédneme jak 
do jeho soukromého života, tak do zákulisí jeho převratných rekordů. Vysvětlí nám základní principy své metody, 
bude mluvit o dechu, chladu, nastavení mysli a také o vědě, zdraví, výkonnosti a spirituální cestě. Ukáže nám, že vše 
je možné. Limitováni jsme jen hloubkou své představivosti a silou svého přesvědčení.

Kateřina Dubská, “Člověk Gabriel” 
V roce 2001 založila Nadační fond Verda, který jako jediný soukromý 
nadační fond u nás podporuje romské studenty. V současné době žije 
v Bílých Karpatech na samotě u lesa, chová včely a píše knihy. Rodina 
její matky pochází z moravských Tupes a její prapradědeček se jme-
noval Gabriel. 

Vydali jsme se na cestu toho roku, kdy zima byla příliš krutá 
a jaro stále nepřicházelo. Kola našich barevných vozů se roztoči-
la proti proudu řeky, která se úžila tím víc, čím blíže jsme byli 

velkému městu, ve kterém lidé mluvili rachotivou řečí a žil v něm císař vládnoucí velké 
říši. Roztočila se i kola mého života, který, doposud uzavřen v náruči mé rodiny a v di-
voké kráse našich koní, se začal ubírat směrem, kde víno teče proudem, silná slivovice 
odpočívá v chládku a kde ženy jsou voňavé a oblé jako čerstvě napadané meruňky. Jak jsem se dostal z místa, kde 
se Dunaj vlévá do širého moře, až pod buchlovské kopce? Z hlučného tepla mé velké rodiny do zámeckých stájí 
a domku ve vsi, kde se na mou snědou tvář dívají s nedůvěrou? Budu vám vyprávět příběh o snech, o černých 
hřívách a světlých vlasech, o přátelství, lásce, válce i větříku, který jeho nit zavane, kam se mu jen zachce. Bude 
to příběh o životě člověka. Dávno zaniklý svět kočovníků s pestrobarevnými vozy, tajemství přírodní magie a život slo-
vácké vesnice pod buchlovskými kopci. To je krásný snový příběh autorky Kateřiny Dubské.

Petra Soukupová, “Věci, na které nastal čas” 
Patří k  nejúspěšnějším současným českým spisovatelkám. Dosud 
vydala pět knih pro dospělé a  dvě knihy pro děti. Za své knihy 
získala četná ocenění a  nominace, celkem je v  České republice 
prodáno zhruba 80 000 výtisků jejích knih, které vyšly v překla-
dech v sedmi zemích a do dalších jazyků se překládají. Autorka žije 
a pracuje v Praze.

Život nelze naplánovat ani se na něj nedá dopředu připravit. 
Alice a Richard, sedmnáct let jejich společného života, dvě děti, 
Kája a Lola. Kájovi je třináct a začíná mít rodičů dost, Lole bude 

jedenáct a nejvíc ze všeho na světě si přeje psa. Nikomu se nic moc neděje, stereotyp 
všechno překrývá jako měkká deka. Asi to není štěstí, ale žít se v tom dá. Až do chvíle, 
než se objeví někdo nový. A s tím pocit, že doteď to vlastně nebyla láska. Jenže jsou rodina, a cokoliv se stane 
jednomu, poznamená všechny. A Kája s Lolou musí najednou řešit to, co děti nikdy řešit nechtějí. Stojí ale tahle 
rodina vůbec za záchranu?

Čtenářský koutek
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Uskutečnění akcí je se odvíjí 
 od aktuálně vyhlášených  

epidemiologických opatření.
Děkujeme za pochopení.

Kalendárium akcí Jablunkova a okolí – březen 2021
do 31. 3. 2021 

Výstava fotografií  
„4 krajiny“

Mosty u Jablunkova, GOTIC
Pořadatel: GOTIC 

1. 3. 2021, 9.00 – 11.00, 
13.00 – 15.00

Jarní prázdniny s JACKi 
v knihovně – RETROHRANÍ  

– hry z doby, kdy nebyly mobily
Jablunkov, knihovna 

Pořadatel: Jablunkovské centrum  
kultury a informací

2. 3. 2021, 9.00 – 11.00,
 13.00 – 15.00

Jarní prázdniny s JACKi 
v knihovně – BookArt

Jablunkov, knihovna
Pořadatel: Jablunkovské centrum  

kultury a informací

3. 3. 2021 v 17.00 hod. 

https://meet.google.com/rem-ptkm-sma

Ukrajina a Bělorusko  
- On-line cestovatelská  

přednáška s Radimem Dolákem 
Pro sledování je nutné mít Google účet

Pořadatel: Jablunkovské centrum 
kultury a informací

3. 3. 2021 od 11.00 – 14.00

Jarní prázdniny s JACKi 
v knihovně - DESKOVKY

Jablunkov, knihovna
Pořadatel: Jablunkovské centrum  

kultury a informací

4. 3. 2021, 9.00 – 11.00,
 13.00 – 15.00

Jarní prázdniny s JACKi 
v knihovně – Kreativní dílničky

Jablunkov, knihovna
Pořadatel: Jablunkovské centrum  

kultury a informací

5. 3. 2021, 9.00 – 11.00, 
13.00 – 15.00

Jarní prázdniny s JACKi 
v knihovně – Namaluj si tričko 

(s sebou svoje tričko)
Jablunkov, knihovna

Pořadatel: Jablunkovské centrum  
kultury a informací

10. 3. 2021 v 17.00 hod.

 - https://meet.google.com/rem-ptkm-sma

Rusko – Petrohrad, Moskva, 
Soči, Volgograd, Rostov na Donu 

– On-line cestovatelská  
přednáška s Radimem Dolákem 

Pro online sledování přednášky je 
nutné mít Google účet. 

Pořadatel: Jablunkovské centrum 
 kultury a informací

16. 3. 2021

Kočkohrátky – program pro 
děti z MŠ a ZŠ 1. a 2. tř.  

se spisovatelkou  
Markétou Harasimovou

Jablunkov, knihovna
Pořadatel: Jablunkovské centrum  

kultury a informací

17. 3. 2021 v 17.00 hod. 

– https://meet.google.com/rem-ptkm-sma

Rusko – Transsibiřská  
magistrála – On-line  

cestovatelská přednáška  
s Radimem Dolákem

Pro sledování je nutné mít Google účet
Pořadatel: Jablunkovské centrum  

kultury a informací

18. 3. 2021 v 17.00 hod. 

Cestovatelská přednáška  
manželů Márových  

– Po stopách Vikingů
Jablunkov, Mariánské nám. 1, JACKi

Pořadatel: Jablunkovské centrum 
 kultury a informací

20. 3. 2021 v 17.00 hod.

Pohádkové soboty pro děti  
- Pohádka o koblížkovi  

– divadlo Silesia
Jablunkov, sál radnice

Pořadatel: Jablunkovské centrum  
kultury a informací

23. 3. 2021 v 17.00 hod.

Postel, hospoda, kostel – talk 
show Zbigniewa Czendlika

Jablunkov, sál radnice
Pořadatel: Jablunkovské centrum 

 kultury a informací

24. 3. 2021 v 17.00 hod.

- https://meet.google.com/rem-ptkm-sma

Gruzie a Arménie  
– On-line cestovatelská  

přednáška s Radimem Dolákem
Pro sledování je nutné mít Google účet.

Pořadatel: Jablunkovské centrum  
kultury a informací

31. 3. 2021 v 17.00 hod. 

- https://meet.google.com/rem-ptkm-sma

Jižní Korea a Malajsie  
- On-line cestovatelská  

přednáška s Radimem Dolákem
Pro sledování je nutné mít Google účet. 

Pořadatel: Jablunkovské centrum  
kultury a informací
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Původ názvu Jablunkova
Jak Jablunkov ke svému 
názvu přišel? Toť otázka. 
Odpovědi jsou celkem tři, 
stejně jako verze, v  nichž je 
původ Jablunkova vysvětlo-
ván. Ta první nejjednoduší 
spojuje Jablunkov s  jablo-
ní, kterou má nakonec také 
v  městském znaku. Košatá 
jabloň stála kdysi na místě, 
kde leží Jablunkov, u ní snad 
pramenila i studánka. A prá-
vě na tomto místě zastavovali kupci projíždějící tudy se 
svým zbožím. Na místě jejich oblíbené zastávky vznikla 
nejprve osada a později město. 

Podle druhé verze je název odvozen od slova jablan, což je 
javor. Tyto stromy prý rostly na území dnešního Jablunko-
va ve velkém množství.   

Třetí nejnovější verze mluví o tom, že název našeho města 
pochází od latinského slova gabella nebo gablun, čili po-
platek. Mělo původně označovat místo, kde se platil celní 
poplatek za převoz zboží přes hranici. To může být vel-
mi pravděpodobné, protože Jablunkov samozřejmě ležel 
u hranic a kolem vedla důležitá obchodní stezka. 

Vzhledem ke značným procísařským sympatiím mezi 
jablunkovskými měšťany byl Jablunkov nazýván také 
“Mały Wiydyń” nebo Wołaty Wiydyń. Přídomek “wołaty” 
pochází ze skutečnosti, že v důsledku nedostatku jodu ve 
zdejší vodě trpělo mnoho obyvatel zduřením štítné žlázy, 
strumou (tzv. vole).  

Zdroj: Antoni Szpyrc Jablunkov

Z dávného Jablunkova

 marzec r. 1911

Opracował Stanisław Gawlik
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Radosne spotkanie
Dziś uczniowie powinni się zwracać 
do uczącego – panie nauczycielu lub 
pani nauczycielko. Jednak, zwłasz-
cza młodsze dzieci z  tego dwuwyra-
zowego zwrotu często przechodzą 
tylko do skróconej formy – panie czy 
pani. W  pewnej wiejskiej szkole była 
umieszczona jedna elokowana klasa 
czwarta. Był to stary, lecz ładnie od-
nowiony budynek z  wieżyczką i  nie-
wielkim dzwonem. Dawniej, kiedy to 
jeszcze dzieci pasały rano krowy, na-
uczyciel zwoływał takim dzwonem 
dzieci do szkoły. Dziś uczniowie nie 
potrzebują nawet zegarka, wystarczy 
komórka, żeby się nie spóźnić na lek-
cje. Dzwon został tu na pamiątkę. We 
wspominanej szkole uczyła Pani. Była 
wymagająca, ale też wyrozumiała dla 
swych podopiecznych i  czasem przy-
gotowała im jakąś niespodziankę. Je-
sienią poszli więc w  ramach wycho-
wania fizycznego do lasu, bo na wsi 
zawsze się wie, kiedy grzyby rosną. 
Nazbierali wspólnie sporo tych darów 
lasu. Uradzili z Panią, że poproszą ku-
charki szkolne, by im te grzyby przy-
rządziły. Przynieśli sobie z  domu po 
jajku i po kromce chleba. Ależ to sma-
kowało! Tym bardziej, że własnoręcz-
nie nazbierane. Innym razem wybrali 

się na lekcji nauki o przyrodzie pod las 
i tam poznawali rośliny, krzaki i drze-
wa. Było tam sporo krzaków dzikiej 
róży. Po zaznajomieniu się z  właści-
wościami leczni-czymi tego krzaka/
witamina C/, zebrali wszyscy razem 
pokaźną ilość tej szypszyny. Potem 
po ususzeniu zimą kucharki przyrzą-
dzały z niej herbatkę a dzieci napraw-
dę nie chorowały. Przyszła Wielka-
noc. Chłopcy, jak to bywa, po kryjo-
mu przynosili już wcześniej sikawki 
i chcie-li dziewczęta polewać. Nauczy-
cielka wtedy powiedziała; „Nie bę-
dziemy wodą niszczyć klasy, ale jutro 
zrobimy sobie śmigus- dyngus w ogro-
dzie. I  było tak – po lekcjach dzieci 
przebrały się do stroju gimnastyczne-
go i  wyszły z  Panią przed szkołę. Do 
budynku prowadził ganek a  po obu 
stronach były ogródki. Przez jeden 
przepływał mały potóczek, ten zajęli 
sobie chłopcy i w nim pełnili swoje si-
kawki. W  drugim ogródku dziewczę-
ta przynosiły sobie w wiadrach wody 
ze szkoły   lały po chłopcach garnka-
mi. To była bitwa wodna. Potem zado-
woleni przebrali się do suchych ubrań 
i  wracali autobusem lub na piecho-
tę do domu. Rodzice jednej uczennicy 
mieli nad szkołą staw. Pod koniec roku 

podręczniki już były oddane, świadec-
twa wypisane, więc mogła być jeszcze 
jedna niespodzianka. Odbyło się, za 
pozwoleniem rodziców i  właściciela, 
kąpanie w stawie.To było w tym upa-
le pluskania, skakania potem opala-
nie   i znowu do wody. Było tam może 
siedemdziesiąt cm wody, więc dzieci 
się bezpiecznie wyhasały.  O  jednym 
jednak ani nawet Pani nie pomyślała. 
Dno stawu było zamulone i uczniowie 
byli teraz jak mali Murzyni. Następne-
go dnia już czyści uroczyście odebra-
li świadectwa. Po prawie dwudziestu 
pięciu latach przedzwoniła do nauczy-
cielki jedna z  tych byłych uczennic 
z zapytaniem, czy mogą ją odwiedzić. 
To znowu była przemiła niespodzian-
ka dla emerytowanej nauczycieli. 
W umówionym dniu podjechały przed 
dom cztery ładne samochody, z  każ-
dego wyszła piękna pani i  weszły do 
mieszkania. To była delegacja uczen-
nic z tamtych lat. Panie mają dziś swo-
je firmy. Nawet przyniosły upominki. 
Przy stole i  przekąskch wspomina-
no wesoło te i  inne przeżycia szkol-
ne. Było to po tylu latach bardzo ra-
dosne spotkanie dla byłych uczennic 
a zwłaszcza dla nauczycielki.

I.T.  
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Sudoku
řešení sudoku z čísla 2 / 2021
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Že jsou ryby zdravé, víme všichni. Ne všichni je ale mají 
rádi. Obzvlášť, když zažili éru smažených filet kdysi dáv-
no ve školní jídelně. Dnes i tam umí připravit jídlo zdravě 
a velmi chutně. Restaurace také nabízejí poměrně slušný 
výběr, ale v dnešní době si tam tak rychle ještě nepochut-
náme. A tak si lososovou lahůdku zkusíme připravit sami.

Pečený losos s mandlemi
400 g  filet z  lososa, 
50  g  strouhaného tvr-
dého sýra, 50 g mandlí 
krájených na plátky,  
3  lžíce másla, snítka 
petržele, sůl, pepř
Troubu rozpálíme na 
180 stupňů. Lososa 
rozdělíme na 2  porce, 
z  obou stran je dobře 
osolíme, opepříme. Zapékací formu vymažeme máslem 
nebo tenkou vrstvou olivového oleje. Položíme do ní rybu 
a také ji potřeme máslem. Navrch položíme plátky mandlí, 
petrželku a sýr. Lososa pečeme cca 20 minut dokřupava. 

Jaký by to byl oběd bez dezertu?! Co takhle například 
tiramisu?

Domácí tiramisu do skleničky
1 vanilkový puding
1 vanilkový cukr
250 ml mléka
piškoty
káva (případně kávový likér)
250 g mascarpone (nebo tvarohu)
200 g kysané smetany
kakao

Piškoty namočíme v  silné kávě a  vyskládáme jimi dno 
skleničky (pro alko verzi můžeme přidat kávový likér). 
V mléce uvaříme puding s va-
nilkovým cukrem, necháme 
zchladnout a ručním šlehačem 
ho společně s  mascarpone 
a  kysanou smetanou vyšle-
háme. Jemný krém navrstvíme 
na piškoty (podle velikosti 
skleniček můžeme vrstvy 
opakovat), vrchní díl krému 
vydatně posypeme kakaem.  
Hotové skleničky necháme cca 
2 hodiny chladit v lednici. 

Tak co, chutnalo vám?

Dnes pro vás vaří odbor sociálních věcí a zdravotnictví

OMBUDSMAN
DĚTEM

Napiš ombudsmanovi nebo jeho zástupkyni v případech,
kdy máš potíže s nějakým úřadem, zacházejí s tebou jinak
než s ostatními dětmi (například pro tvou barvu pleti,
náboženství, zdraví, pohlaví či zemi, z níž pocházíš) nebo
máš problémy například v dětském domově.

Někdo z nás se ti ozve, jakmile to bude možné, nejpozději 
za 3 dny. 

Můžeš se také podívat, jaké
případy už ombudsman řešil,

třeba byl někdo v podobné
situaci jako ty:

 
deti.ochrance.cz/jakymi-pripady-

jsme-se-uz-zabyvali/

OMBUDSMANEM JE 
STANISLAV KŘEČEK

ZÁSTUPKYNÍ OMBUDSMANA JE
MONIKA ŠIMŮNKOVÁ

Kancelář mají v Brně na Údolní 39

Pomáhá jim tým právníků
a dalších odborníků.

někdo s někým zachází hůř jen kvůli jeho věku,
barvě pleti, zdraví, národnosti, náboženství nebo
pohlaví
tvá rodina nemá dostatek peněz na tvé školní
pomůcky, kroužek, školu v přírodě, lyžák nebo
tábor
máš problém v kontaktu se svými rozvedenými
rodiči
nepřijali tě do školy
v dětském domově se k tobě vychovatelé nebo
ostatní děti nechovají dobře
sociální pracovnice nejedná správně
soudní řízení trvá dlouho
tvá reklamace na věc, která nefungovala, nebyla
vyřízena
někdo odhazuje odpady, kam nemá, a úřad situaci
neřeší

OMBUDSMAN NEMŮŽE:
změnit rozhodnutí soudu
vstupovat do vyšetřování Policie ČR 
zasáhnout, když mají lidé mezi sebou spory

OMBUDSMAN TI MŮŽE POMOCI
NAPŘÍKLAD, KDYŽ:

načti QRko nebo mrkni 
na deti.ochrance.cz

Leták je realizován prostřednictvím projektu Posílení aktivit
veřejného ochránce práv v ochraně lidských práv (směrem 
k ustavení Národní lidskoprávní instituce v ČR), číslo
projektu LP-PDP3-001. Projekt je součástí Programu lidská
práva financovaného z Norských fondů 2014-2021
prostřednictvím Ministerstva financí ČR.
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

OČNÍ OPTIKA INTEROPTIC

nově poskytuje službu

 MĚŘENÍ ZRAKU

Těšíme se na Vaši návštěvu !

Kontakt na optometrii – tel: 737 796 471
INTEROPTIC | ul. Dukelská 133 | Jablunkov
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                NETIS, a.s. 
 !! JSME TU PRO VÁS !!    !! STÁLE AKTUÁLNÍ !!         

Od 24. 3. 2021 prodej kohoutů a kuřic.      Čerstvé mléko z automatu: 
V květnu prodej krůt a brojlerů.  
                                                             JABLUNKOV – potraviny FABOSS 
NOVĚ PRODEJ SUCHÉHO PEČIVA                          TŘINEC – zdravá výživa BIONEBIO 
A MALÉ BALÍKY SLÁMY                                                Hradčany       
                                                                        

!!! VELMI LEVNÉ !!! 
Potravinové soudky použité o objemu 50 l s hrdlem, plastové a plechové sudy 

200 l. Nádoba 1000 l s výpustným ventilem („kubikovka“) 
 

VELKÝ VÝBĚR 
osiv, hnojiv, obilovin, šrotů, konzumních, drobných a krmných brambor, 

zeminy, od 8. 3. 2021 prodej certifikovaných sadbových brambor 
 
                     

 
 
 
  

Prodejna NETIS, a.s. Třinec, Frýdecká ( naproti 112) – tel. 777 753 654 
Po-Pá  7.00 - 17.00 
So       7.00 - 12.00 

 
  Prodejna NETIS, a.s. Bystřice (bývalé JZD) –  tel. 602 524 778, 558 352 360 

Po-Pá  7.00 - 17.00 
So      7.00 - 12.00 

 
  Prodejna NETIS, a.s. Návsí (bývalé JZD) – tel. 777 753 656 

Po-Pá  7.00 - 15.00 
 

  Prodejna NETIS, a.s. Český Těšín, Tovární (u Sikorového parku)  – tel. 777 753 659 
                     Po-Pá  8.00 - 16.00 
                    So        7.30 - 12.00 

 
  Prodejna NETIS, a.s. Jablunkov (bývalý Hotel Horal, u hřbitova) – tel. 607 033 262 

                     Po-Pá  7.00 - 17.00 
                     So       7.00 - 12.00 

 
  Prodejna NETIS, a.s. Návsí (u vlakového nádraží) – tel. 727 963 196 

Po-Pá 7.30 - 16.00 
                                                               So       7.30 – 12.00 
 

Zakoupené zboží je možné odvézt firemními auty, popřípadě si zboží 
objednat na tel. č. 777 753 656 



Jabko – periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník. Číslo 3 – březen 2021. Vydává město Jablunkov, 
Dukelská 144, 739 91 Jablunkov, IČO 00296759. Reg. č. MK ČR E 12342. Zodpovědné osoby: Ing. Jiří Hamrozi, Mgr. Terezie 
Műllerová (elektronická adresa pro zasílání příspěvků terezie.mullerova@jablunkov.cz, dana.kohutova@jablunkov.cz,  
inzerce katerina.chybidziurova@jablunkov.cz). Sazba a  tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., Frýdek-Místek. Uzávěrka  
příspěvků do dalšího čísla zpravodaje je 15. 3. 2021.

Kino Mír březen 2021

Středa 

10. 3. 
17:00 hod. 
Senior kino 

19:30 hod.  
veřejnost

Štěstí je krásná věc
ČR – komedie

Čenda s Janou nemají v životě na růžích ustláno. 
Oba jsou nezaměstnaní, Čenda má dluhy všude, 
kam se podívá, a nejčastější návštěvou u  nich je 
exekutor. To ale změní farářem požehnaný lote-
rijní tiket. Pohádková výhra 176 milionů korun 
otevírá dvojici dveře do velkého světa neomeze-
ných možností…
Mládeži přístupný.
Vstupné dospělí 50 Kč, děti 20 Kč, senioři zdarma, 
99 min.

Pátek 

12. 3. 
17:00 hod.

Hurá do džungle
MUS – animovaný, komedie

Když do hluboké džungle zavítá návštěvník z ves-
míru, zvířátka jsou nadšena,  protože jim předá 
schopnost mluvit. To ale ještě netuší, že ve skuteč-
nosti byl vyslán, aby jejich planetu ovládl. Malý mi-
mozemšťan je velmi překvapený pohostinstvím 
a přátelskou povahou zvířátek z džungle a začíná 
zde vznikat nové, mezivesmírné přátelství.
Mládeži přístupný.
Vstupné dospělí 50 Kč, děti 20 Kč, senioři zdarma, 
84 min.

Středa 

17. 3. 
18:00 hod.

Frida – Viva La Vida
IT – dokument

Frida Kahlo dnes platí za ikonu nezávislosti 
a  ženství. Její život ale provázela bolest, která 
se promítla do jejích obrazů. „Nemaluji sny ani 
noční můry, maluji svou vlastní realitu,“ říkáva-
la umělkyně o  svém díle plném kontrastů. Stej-
ně nahlíží na osobnost mexického umění i doku-
ment Frida Viva La Vida.
Mládeži přístupný.
Vstupné dospělí 50 Kč, děti 20 Kč, senioři zdarma, 
97 min., CZ titulky

Pátek 

19. 3. 
17:00 hod.

Princezna zakletá 
v čase
ČR – dobrodružný, rodinný, pohádka

Mladá a rozmazlená princezna Ellena musí v jed-
nom opakujícím se dni zabránit zakletí celého 
království a  nalézt své čisté srdce, aby tak pře-
mohla Černou bouři seslanou zlou sudičkou.

Mládeži přístupný.
Vstupné dospělí 50 Kč, děti 20 Kč, senioři zdarma, 
112 min.

Středa 

24. 3. 
18:00 hod.

Krycí jméno Lev
FRA – akční, komedie

V  této „belmondovské“ akční komedii je vše, co 
správná akce potřebuje – skvělí herci, absurdní zá-
pletka, rychlé stroje, krásné ženy, únos i loupež. do-
slova vražedná.

Mládeži přístupný.

Vstupné dospělí 50 Kč, děti 20 Kč, senioři zdarma, 
95 min., CZ titulky

Pátek 

26. 3. 
18:00 hod.

Emma.
VB – romantický, komedie

Emma Woodhouseová je hezká, chytrá, bohatá 
a na svou dobu notně emancipovaná. Navíc dispo-
nuje velmi zvláštním talentem, schopností svádět 
dohromady jedince opačného pohlaví a  dopravo-
vat je až před oltář. Tedy alespoň si to o sobě za-
čne myslet, když několika mistrovskými tahy pro-
vdá svou vychovatelku za bohatého vdovce. Jejím 
dalším projektem se stane plánované spojení mla-
dičké a naivní Harriet s místním farářem. Adapta-
ce nesmrtelné romantické klasiky Jane Austenové 
o dívce, která si tak dlouho zahrávala s city jiných 
lidí, až se sama zamilovala.

Mládeži přístupný.

Vstupné dospělí 50 Kč, děti 20 Kč, senioři zdarma, 
125 min.

Středa 

31. 3. 
18:00 hod.

Bourák
ČR – komedie

Příběh se odehrává ve Šlukdorfu, imaginárním 
městě na severu Čech, kde po revoluci zavře-
li všechny fabriky a  místo nich se vyrojily non-
stop herny, kasina a šlapky. V jednom z těch non-
stopů s  automaty pro zoufalce pracuje i  Kami-
la, osmnáctka, která už má života ve městě, kde 
chcípnul pes, plné zuby. A  ještě víc ji štve vlast-
ní rodina. Odevzdaná matka a otec, který kšef-
tuje s vraky aut a říká si BOURÁK. Zastydlý pu-
berťák s otřískaným růžovým Cadillacem, který 
chodí trsat rock and roll s holkou, co vypadá jako 
ze starého amerického katalogu na podprsenky.

Mládeži do 12 let nevhodný.

Vstupné dospělí 50 Kč, děti senioři zdarma, 
110 min.


